



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки о возможном нарушении прав жителей Алтайского края



В СМИ сообщается о ненадлежащем состоянии многоэтажного дома в центре Барнаула, его жители опасаются за свою безопасность ввиду обрушения кирпичной кладки дома. По данному факту следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Алтайскому краю Селюкову М.А. доложить о ходе и предварительных результатах проверки.

27 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827229>